
ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 1 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA DA 2 

FACULDADE UNB PLANALTINA 3 

No quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um, realizou-se a sexagésima 4 

segunda reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública - 5 
PPGP, presidida pelo professor Celso Vila Nova de Souza Júnior, coordenador do PPGP e com a 6 
participação dos (as) professores (as) doutores (as) Alexandre Nascimento de Almeida, Elaine 7 

Nolasco Ribeiro, Luiz Honorato da Silva Júnior, Luiz Guilherme de Oliveira, Mário Lúcio de Ávila 8 
e Maria Júlia Pantoja.  Os professores André Nunes, Maria Raquel, Mauro Del Grossi, Lucijane 9 
Monteiro, Jonilto Costa Sousa e Luciana de Oliveira Miranda justificaram as suas ausências por 10 

conta das suas atividades acadêmicas. A reunião foi feita de maneira remota com o uso da 11 
plataforma Microsoft Teams. O novo formato de conferência deveu-se em função das 12 

suspensões, por tempo indeterminado, de reuniões presenciais como medida de contenção e 13 
protetiva da pandemia provocada pelo novo Corona vírus. Assim sendo, a reunião teve a 14 
seguinte pauta e deliberações: 1) Informes: o professor Honorato nos atualizou sobre os 15 

andamentos da agenda de seminários do PPGP para o ano de 2021.   2) Aprovação da ata da 16 
61ª Reunião: A ata não foi finalizada em tempo hábil para que fosse lida e homologada. 3) 17 
Apreciação de Parecer circunstanciado do Professor Honorato sobre requerimentos em 18 

primeira instância de candidatos do processo seletivo do edital aluno regular PPGP nº 2/2020: 19 
Na sexagésima primeira reunião de colegiado do PPGP foram apresentados dois recursos das 20 

candidatas Carolina Barreto Siebra e Nívia Gonçalves Cangussú. Um terceiro recurso, o da 21 
candidata Adirce Juliana Alves de Sena, foi enviado para o e-mail da secretaria da pós-graduação, 22 
e por desconhecimento, não foi levada para a 61 ª Reunião. A coordenação decidiu então que o 23 

Professor Luiz Honorato faria parecer circunstanciado sobre os três recursos para análise e 24 
apreciação do colegiado na 62ª reunião. O parecer elaborado pelo professor Honorato foi 25 

enviado por e-mail no dia 03/02/2021 junto com a convocação, para que os professores 26 
tivessem tempo hábil de ler, formarem opinião própria e votarem. Amplo debate foi feito antes 27 
da votação sobre os recursos das candidatas e os pareceres elaborados pelo professor Honorato.  28 

Por fim, o colegiado aprovou a manutenção do resultado final publicado pela comissão do 29 
concurso por seis votos e contra um. 4) Ofício PCDF: o professor Celso informou ao colegiado 30 
que foi procurado pela PCDF para verificar a viabilidade da realização de convênio  para a 31 

qualificação de 50 delegados. Entretanto, não houve tempo hábil para que o ofício fosse enviado 32 
pela PCDF ao PPGP para apreciação. 5) vagas remanescentes FNDE e MJSP: o professor Celso 33 

levou ao conhecimento do colegiado de que os dois últimos processos seletivos as vagas 34 
destinadas aos funcionários do FNDE e MJSP não foram completadas. Não havendo mais o que 35 

tratar, a reunião foi encerrada e, eu, Celso Vila Nova de Souza Júnior, lavrei a presente ata, 36 

que depois de lida e aprovada será assinada. 37 

 38 


